Calcul d’antécédent pour une fonction affine

n Soit f la fonction définie sur R par

f(x) =3x—1.

Déterminer le (ou les) antécédents de 5 par f.
n Soit f la fonction définie sur R par

f(x) =5x—4.

Déterminer le (ou les) antécédents de 3 par f.
n Soit f la fonction définie sur R par

f(x) = x+3.

Déterminer le (ou les) antécédents de —5 par f.

n Soit f la fonction définie sur R par

flx) =x+2.

Déterminer le (ou les) antécédents de 4 par f.
ﬂ Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —2x+42.

Déterminer le (ou les) antécédents de 2 par f.
ﬂ Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —5x —4.

Déterminer le (ou les) antécédents de 1 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =4x+5.

Déterminer le (ou les) antécédents de 3 par f.
n Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —4x+3.

Déterminer le (ou les) antécédents de 2 par f.
n Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —2x+5.

Déterminer le (ou les) antécédents de 2 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

fx) =—x+3.

Déterminer le (ou les) antécédents de —1 par f.

Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =—-3x-3.

Déterminer le (ou les) antécédents de 2 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —4x —4.

Déterminer le (ou les) antécédents de 0 par f.

Soit f la fonction définie sur R par

f(x) = =3x—3.

Déterminer le (ou les) antécédents de —4 par f.
Soit f la fonction définie sur R par

f(x) = —2x—2.

Déterminer le (ou les) antécédents de 3 par f.
Soit f la fonction définie sur R par

f(x) = =3x—3.

Déterminer le (ou les) antécédents de 4 par f.
Soit f la fonction définie sur R par

f(x) =2x—5.

Déterminer le (ou les) antécédents de —1 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =4x+5.

Déterminer le (ou les) antécédents de —4 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —4x —3.

Déterminer le (ou les) antécédents de 4 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —4x —3.

Déterminer le (ou les) antécédents de —2 par f.
m Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) = —2x —4.

Déterminer le (ou les) antécédents de 5 par f.
Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =5x+5.

Déterminer le (ou les) antécédents de —5 par f.
m Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =—2x—5.

Déterminer le (ou les) antécédents de 3 par f.
m Soit f la fonction définie sur IR par
flx)=—x-2.

Déterminer le (ou les) antécédents de 2 par f.
m Soit f la fonction définie sur IR par

f(x) =—-3x-3.

Déterminer le (ou les) antécédents de —2 par f.



SOLUTIONS

Je cherche x tel que f(x) =5
soit3x —1=5
3x=5-(-1)=6
x=6=+3

L’antécédent de 5 par f est 2

Je cherche x tel que f(x) =3

soitbx —4 =3
5x=3—-(-4)=7
x=7-+5

7
L'antécédent de 3 par f est 5

Je cherche x tel que f(x) = —5

soitx +3 = —5
x=-5-3=-8
x=-8=+1

L’antécédent de —5 par f est —8

Je cherche x tel que f(x) =4
soitx +2=4

x=4-2=2

x=2-+1

L'antécédent de 4 par f est 2

Je cherche x tel que f(x) =2
soit —2x +2 =2
—2x=2-2=0
x=0+(-2)

L’antécédent de 2 par f est 0

Je cherche x tel que f(x) =1
soit —bx —4 =1
—Bx=1-(-4)=5
x=5=+(-5)

L'antécédent de 1 par f est —1

Je cherche x tel que f(x) =3

soitd4x +5=23
dx=3-5=-2
x=-2=+4

1
L’antécédent de 3 par f est — 3

2 SOLUTIONS

Je cherche x tel que f(x) =2
soit —4x +3 =2
—4x=2-3=-1
x=-1+(—4)

1
L’antécédent de 2 par f est — 1

Je cherche x tel que f(x) =2
soit —2x +5 =2
—2x=2-5=-3
x=-3+(-2)

L'antécédent de 2 par f est —%

Je cherche x tel que f(x) = —1
soit —x +3 = —1
—x=-1-3=-4
x=—-4=+(-1)

L’antécédent de —1 par f est 4

Je cherche x tel que f(x) =2
soit —3x —3 =2
3x=2—(-3)=5

x =5+ (-3)

L'antécédent de 2 par f est —g

Je cherche x tel que f(x) =0
soit —4x —4 =0
—4x=0—(—4)=4
x=4-=+(—4)

L’antécédent de 0 par f est —1

Je cherche x tel que f(x) = —4
soit —3x —3 = —4
Bx=-4-(-3)=-1
x=-1+(-3)

1
L'antécédent de —4 par f est — 3
Je cherche x tel que f(x) =3
soit —2x —2 =13

2x=3—(-2)=5
x=5=+(-2)

L’antécédent de 3 par f est —g



Je cherche x tel que f(x) =4
soit —3x —3 =4
Bx=4-(-3)=7
x=7+(-3)

L'antécédent de 4 par f est —g

Je cherche x tel que f(x) = —1
soit2x —5 = —1
2x=—-1—(-5)=4
x=4=+2

L’antécédent de —1 par f est 2

Je cherche x tel que f(x) = —4
soit4x +5=—4

4x =—-4-5=-9

x=-9+4

L'antécédent de —4 par f est —Z

Je cherche x tel que f(x) =4
soit —4x —3 =4
dx=4—(-3)=7
x=7+(—4)

7
L'antécédent de 4 par f est — 1

Je cherche x tel que f(x) = —2
soit —4x —3 = —2
—dx=-2—(-3)=1
x=1=+(-4)

1
L'antécédent de —2 par f est — 1

Je cherche x tel que f(x) =5
soit —2x —4 =5
—2x=5—(—4)=9
x=9+(-2)

L'antécédent de 5 par f est —;

Je cherche x tel que f(x) = —5
soit5x +5 = =5
5v=-5-5=-10
x=-10+5

L'antécédent de —5 par f est —2

Je cherche x tel que f(x) =3
soit —2x —5 =13
—2x=3—-(-5)=8
x=8+(-2)

L’antécédent de 3 par f est —4

Je cherche x tel que f(x) =2
soit —x —2=2
—x=2—-(-2)=4
x=4-=+(-1)

L'antécédent de 2 par f est —4

Je cherche x tel que f(x) = —2
soit —3x —3 = -2
Bx=-2—(-3)=1
x=1+(-3)

1
L'antécédent de —2 par f est — 3
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